
Ministar unutarnjih poslova Božinović obišao Gornje Ladanje 
 

Ministar unutarnjih poslova Davor Božinović danas je obišao obnovljenu  županijsku cestu u 

Gornjem Ladanju. Sanacija dionice navedene ceste većim je dijelom financirana sredstvima iz 

Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa. Uz načelnika, ministra i župana tim su 

se povodom u Vinici okupili i  saborski zastupnik Anđelko Stričak te predsjednik županijske 

skupštine Alen Runac. 

 Sanacija kilometar i pol duge dionice županijske ceste, s izgrađenim nogostupima i riješenom 

odvodnjom, vrijedna je 3,3 milijuna kuna. Kao što je već i navedeno veći dio iznosa osigurao 

je MUP kroz Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa, također sudjelovala je i 

Varaždinska županija koja je kroz Županijsku upravu za ceste dodala 1,1 milijun, a Općina 

Vinica 300.000 kuna. 

 Ministar Božinović projekt je ocijenio kao dobar primjer suradnje državne, regionalne i 

lokalne vlasti na jačanju sigurnosti sudionika u prometu. 

– Ovo je jedan važan dan za općinu Vinica, za Varaždinsku županiju, ali i za MUP koji, kao 

što smo i najavljivali, nastavlja s investiranjem iz nacionalnog programa Sigurnost na 

cestama, u tzv. opasna mjesta ili „crne točke“ u prometu diljem Hrvatske. Tih kilometar i pol 

proširene magistralne ceste s nogostupima siguran sam da će biti dobro za stanovništvo 

Vinice, pogotovo za mladost, za djecu. Tu su dvije škole, 280 učenika osnovne škole, o 

kojima mi moramo voditi brigu – rekao je ministar. 

– Obično se policiju povezuje s nekakvim represivnim djelovanjem, a mi želimo promijeniti 

tu paradigmu, želimo što više ulagati u preventivu jer tako pomažemo svima, uključujući i 

sebi da ima manje nesreća, kaznenih djela, svega onoga što možemo jednim sustavnim, 

planiranim strateškim pristupom u preventivi umanjiti. Zahvaljujem Županiji i županu koji su 

također izdvojili sredstva za ovaj projekt i načelniku Općine. Mislim da ova sinergija 

državnih institucija, regionalne i lokalne vlasti može i daje rezultate diljem Hrvatske i 

posebno mi je drago da tome možemo svjedočiti danas u Vinici – dodao je Božinović. 

 

Na obilasku je bio i saborski zastupnik Anđelko Stričak koji je naglasio da projekt pridonosi 

sigurnosti prometa, odnosno smanjenu broja prometnih nesreća, a samim time i broj 

unesrećenih.  



 

– Provođenje tog projekta na području Varaždinske županije govori u prilog tome da Vlada i 

resorna ministarstva brinu o ovom području, za realizaciju tolikog broja projekta iz ove 

Županije, što potvrđuje i ministar, najzaslužniji su načelnici, gradonačelnici i ravnatelj ŽUC-a 

koji su ih vrlo dobro pripremili. 

Načelnik Općine Vinica Marijan Kostanjevac (HDZ) zahvalio je svima koji su sudjelovali u 

realizaciji projekta, iako su se za njega, kako je rekao, morali boriti desetak godina. Dodao je 

da će sada biti na korist sudionika u prometu, ponajprije žitelja Gornjeg Ladanje. 

 





 

 

 

 


